SUBOFICIALES 2016 MATEMATICAS I

. Tstudiar el rango de la matriz A segln los valores del pardmetro a:

—1 a—1 3
a-— 2 —2 1
1 a+3 -1
—a 0 a

[l - e R

a) si a=0, el rango de A es 2
b) si a=2, el rango de A es 3
c) si a=-3, el rango de A es 4

d)sia=l elvangode Aes3

2. Dada la Matriz A, calcular el elemento az de A"

1 o8, @
A““(Z 0 1)
=3 D 3
a) 1/4
by -1/9

c) -1

d) !

3. Indicar si las matrices Ay B son regulares o singulares:

1 2 0 3 2 2
Aw(Z 4 0) Bx(‘) 4 4
7 9 3 1 0 2

a) A y B son regulares
b} A v B son singulares
¢) A es singular y B es regular

d) Ninguna de las anteriores es correcia

1/23



SUBOFICIALES 2016 MATEMATICAS I P

4. Calcula A-B

A=y f5) B:('lés :130)
(5 )
(5 )
9(Thy o)
d) Operacién no realizable

5. Calcula el producto de las matrices

1Y e

D B*A=(2x 3 3)

2x
by A*B= ( 3 )
3
2x
c) B*A= ( 3 )
3

D A*B=B*A=(2x 3 3)

6. Dada A

0 0 0
A—(O 6 0 )
0 0 -3

a) A es una matriz diagonal dado que cada ag=0, i#. Es decir, todos los elementos situados fuera de la
diagonal principal son‘cero.

b) Aunque ‘A resulta ser una matriz cuadrada no corresponde a una matriz diagonal dado que el
determinante de la traspuesta es cero.

¢) La asintotidad de la matriz indica una aproximacién gausiana que nos muestra su orfogonalidad.

d) Ninguna de las anteriores es correcta
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7. Sea (A+B)T, puede decirse que
a) AHBT
by AT-BT
¢} No tiene solucion

d) Ninguna de las anteriores es correcta

8. Se define rango de una matriz A, al nlimero de filas que son linealmente independientes:
a} Verdadero
b) Falso
c) Depende

d) El rango no tiene nada que ver con la independencia de las lineas.

9. El determinante de una matriz cuadrada A coincide con el de.su transpuesta AT
a) Siempre
b) Nunca
¢} A veces

d) Ninguna de las anteriores es comecta

10. Entre las siguientes matrices, sefiale cudl es triangular superior

M B
e
fass SV
[ SR

a
S
Py 7
(2=’
W DES B

0
O)
0

d) Ninguna de las anteriores es correcta

1
2
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Xy =X +x3=1
2X; — 4%y + 2% = 4

11, Resolver el sistema {
a)y =2 x=1 =
b)Y xy= - X3 X7 -1

cyx=l +2N3-X3

(I) N -Xs VX3 £R

2. Calcular la devivada de f(x) = In(x* + 1)

x4t

a

3x
XY

b)

3x
X341

<)

d) No puede hallarse por no ser cuadrada

2%y~ 3x, =3
3)(1 E SX2 = “‘4

13. Del siguiente sistema {
a) El sistema es compatible determinado
b) El sistema no tiene solucidén

¢} Sistema conpatible indeterminado

d) Ninguna de [as anteriores €8 correcta

14. Sea una matriz. Ay una matriz ampliada A* {coeficientes de un sistema de ecuaciones), si
tenemdsien cuanto a sus rangos rg( A 1g(A*), podemos decir:

a) El sistemaies compatible
b} El'sistema no tiene solucion
c¢) Sistema incompatible

d) Ninguna de las anteriores es correcta
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1. Aplicando los métodos mecanicos del modelo corpuscular de la luz, se puede Hlegar a la
siguiente conclusién:

a) La velocidad de la luz es superior en agua que en el aire

b) La velocidad de fa luz es igual tanto en agua como en el aire

¢) La velocidad de la luz es menor en agua que en el aire

d) Ninguna de las anteriores es cierta

2. Segtin el modelo ondutaterio de la luz de Huygens:

a) Es necesario un medio material para la propagacion

b) No es necesario un medic material para la propagacion

¢) La velocidad de la luz es igual tanto en agua como en el aire
d) Ninguna de las anteriores es cierta

3. Segdn el modelo ondulatorio de Fresnel

a) Las vibraciones de la luz son transversales

b} Las vibraciones de ta luz son longitudinales

¢} Las vibraciones de la luz no tienen ninguna direccion
d) Ninguna de las anteriores es cierta

4. Respecto a la propagacion de la luz, Faraday propuso que:

a) La luz no puede tener naturaleza electromagnética

b) La direccidn de propagacidn de un rayo luminoso puede alterarse por la accion de un fuerte
campo magnético.

c) ta luz puede tener naturaleza electromagnética

d) Las respuestas By C son corregtas

5. La propagacion de la luz@n elvacio, segin teoria de Einstein, es de:
a) 3-10° m/s

b) 310" m/s

¢} 310" km/h

d) Ninguna de las.anteriores es cierta

6. Respecta a las ondas electromagnéticas:

a) Difieren entre si en frecuencia

b) Difieren entre sf en su longitud de onda

chTodas se propagan en vacio a la misma velocidad
d) Las respuestas A, By C son ciertas

7. Las longitudes de onda cubren una amplia gama de valores que se denomina:
a) Espectro longitudinal

b) Espectro electromagnético

c) Espectro dptico

d} Ninguna de las anteriores es cierta

Pagina 1 de 18



FIsICA P-SUBOFICIALES 2016

8. i indice de refraccion se mide en:
a) m/s*

h) m

¢) Hz

d) Ninguna de las anteriores es cierta

9, Respecto al indice de refraccion de la luz se puede decir que

a) Un indice pequefio indica una velocidad de propagacién grande
b) Un indice pequefio indica una velocidad de propagacién pequefia
¢} No influye en la velocidad de propagacién

d) Ninguna de las anteriores es cierta

10. El seno del dngulo refractado de un rayo de luz gue incide desde el aire sobre,una materia
de cuarzo esigual a:

a) Nearze-senf{angulo incidente)

b} NevarsoNaire-senf{angulo incidente)

) {Nave/ Nevarza)* SEN{ENGUIO incidente)

d) Ninguna de las anteriores es cierta

11. Las iméagenes de la Optica geométrica segln su naturaleza sont
a) Derechas o Invertidas

b) Reales o Virtuales

¢} Estigmaticas o Astigmaticas

d) Ninguna de 1as anteriores es cierta

12. De la siguiente imagen se puede deducir:

Eje .70

a ks un espejo céncavo, f - foco, F - distancia focal, C — radio de curvatura
b. Es un espejo convexo, f - foco, F — distancia focal, C — radio de curvatura
c. Es un espejo convexo, f — distancia focal, F - foco, C- centro de curvatura
d. Ninguna de las anteriores es cierta
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